ik s = e
K—1 ACHE ot (B) =
(18 %)
B[l D ib &%ﬁ@ R
@/..ﬁ @%:m%@% N @Vm MU
36 D b aN

O R QUK R A0 s K {0 K for °

MM D8 s W R s0°

R QHE WM QO D W EIEE 0 D~ D 4R 42°

W6 QDU M &R WP »Q°

5 @ © @

< WO IWKR U A0




ERTIIE LS ) FH O AR AOIHIEY &

Wl ©

NHEACE

LN TR

o 4 T HE

(&)

| 1—>F

p={1I1
sl

(HE) 4I5S M4k>HE

R

il

M BT
= ~ ~




IR % = e
K—11] A QI (1R%) S
(IBx)
R D i.u L HU P S
QI QR L 4W S 1O= X HiIsu
A6 D A
O BB H 2R RIEIRIW B e°

Qs 2.3 2 i~

R QE Q o WEE ¢




) ~ e}
Ko Wm m m

I s == e
K—= A S (1R) Tz
()
B[l D Jw &%@Ww R
QI QIR P W Q{0 Y HIsu
‘¢¢1LVL¢>ﬂ/o




®)

NS SIS @

SOV TL E BRI EE o & HE o

©)

SR BEAYE ST

|2

S

o 4 T HE

AHEIR T O 0o TEE RV ) O 5
VS A EEIS BIET RO ) HE ©

T B

(@)

SEE
157
= .

ﬁlb

=t
L

EH—>F
gl

(&)

(HE) 4I5S M4k>HE

R

M E o
= ~ ~




A S (1R R0)




[ e % = e
K—4 A S (1B) =
(B0)
B D ib &%ﬁ@ R
QIR Q5P av QIO Y #ims
O e e N
= BRI e°
O S IR e°
HHREWET 4 0°

5 @ © @




S

FSsn

Hi1

FoT

-~ ™~

Ry

minde Wil

G HEC Nk

>

(N
paul]

o i
7e
O

©
o 4 T HE

SR A USROS SRS S

SEE
157
= .

—f-C

=t
L

(&)

>t

p={1I1
sl

(HE) 4I5S M4k>HE

R

il

M BT
= ~ ~




A S (1R R0)

E[l]




- ~ )
HoBERWm m

FEE & = e
K—+ RICGHE QB (18%) | OB
(#2)
/D " Tt &
QI QIR L4 QIO I H
A6 D A

® & @ © O

Kb S © HE IR WV e U SV R0

HUSUEWEH B +"

Iz
=
i
.a—
%O




~F ey SN

SEERS

0 0¥ ¥

o O FFRE R D NN L Oveh

©)

o Ot ot B TE R4 [ o5 JiR T

X

mEREAEY ©

1
7

_f

vy

-

= Tt}

<~

©)

SEE
157
= .

—f-C

=t
L

(&)

| +—>F

p={1I1
sl

(HE) 4I5S M4k>HE

R

il

M BT
= ~ ~




iz e = e
K—F11 A S (1B) =
(=0)
Bl D ib &%ﬁ@ R
QIR Q1R P Q{0 Y HIsu
N6 D 6N
@ XDEEHVHOWELER W S 0°
KL o IX ) s B g
EA0 2 9 {4 K R O

MR QIFIK Q E 18 ) ) Ba°

5 @ © @

et SUR NN SRRSO




(-

P
oD
VAN

o T iR

®)

[—=+—>F
gl

(&)

o 4 T HE

(HE) 4I5S M4k>HE

R

R ST & @

SOV TEE RN & > T A B

IS




[ e & = e
K—+E AR Q= (15:) NP
(#52)
B D ib &%ﬁ@ R
QIR QiR Q{0 Y HIsu
M ) 6N
O FELHSOBRMKIERI G O s’




) ~ e}
Ko Wm m m

i - - e
K—+1d BICIHE ORI (RE) | WUE
(1)
/D " Tt &
QIR S R QW SHI= M H
6D 6

@ A X QR KEHS KW E A"

Q) W T Q6 QAN ELE Ao rQ°




©)

oY SERY N (RO EFE

®)

sl SERs T §5

T CEE

DI TEETAS

S

SO DU NIV S BHER S T8 O Kb S

g ©

RIS

ot
o ON

o 4 T HE

SEE
157
= .

—f-C

=t
L

(&)

SkH—2F

p={1I1
sl

(HE) 4I5S M4k>HE

R

il

M BT
= ~ ~




g e = wa
Kt IR QBN (HRR) R
(IBx)
Bl D ib &%ﬁ@ R
QI Qi B4 Q0= X Hm¥»u
A6 D b

® & @ © 0

<R B S AR 40 2 W B QW IR Ao 00 °




) ~ e}
EHoFERWm

[ & = e
K—< AR Q= (15:) NP
(H8:0)
[l D JW il HWJ
QRN Q1R W SIT= N
M ) 6N

5 @ © @

RN ER LR K S RWRS

E 4

N QP YKL 0 R ETE e re”




SRS @

vy (ST

}

133

0

NV

i

©
o 4 T HE

%:bnk%

T

o OF IR TE S VIR RS

(&)

t4—3F

p={1I1
sl

(HE) 4I5S M4k>HE

R

il

M BT
= ~ ~




©)

Sk A ET TR (¥

©)

N S ERRCTNE S Db TR 8¢ 7Y kgl

SMBES HEANE &

=S
L:'.\
'

O o} TR 77 HH >F B S

©)

SO ACTHRTHEOSES

©

SOV S T ST S ARG T SHIE

- N

ifi

i

V)
I3

1o
il

N
d

(.

o ¢ T HE

(&)

+[1—=>

p={1il
sl

(EH) T3S M4k>HE

R

il

M BT
= ~ ~




©
o ¢ T HE

o T CHEEF M (19 IS R OGP S 0 O 28EY

SEE s
157
= .

—f-C

=
TV

(&)

|+ 1—>F

p={1il
sl

(EH) T3S M4k>HE

R

.

IS




R e = e
K—11411 A S (1B) =
(=0)
B D ib &%ﬁ@ R
S S INE TN Q1O X i $u
N6 D 6N

BE 4 0180’

=0 — L VRN < 0T




[ e & = e
L1 14111 AR Q= (15:) NP
(#52)
£ D ib &%ﬁ@ R
QIR Q5P av QIO Y #ims
M ) 6N

® & @ © O

I AT F- <L B W AT E ¢ 4o 0°

o U E K Q2 s 1) TS MR s 30 °

H QIS0 Q H W HE°

AP B BIE QE55 1 iHe°

A S I i E R EEHT 4 50




i 4 = W
K—11+8 BRI Qb (HBR) R
(HE=0)
£ D ib &%ﬁ@ R
S QiR QU= MJ #isu
S Ko Do N
X, AR DR QAo

® & @ © 0

&
ed
%
%
D
%)
é?)
=
E

N
i
D
(L
7N
%
73
z’;)
&
éO




g e = wa
K—1 1+ IR QBN (HRR) R
(IBx)
Bl D ib &%ﬁ@ R
QI Qi B4 Q0= X Hm¥»u
A6 D b

1RREEN 1)WY e°

o
A
&
JL

< D WRR 0

1SS HT N A EKEE R




IS s = c
K—11+4K ACE ot (B) Y=
(18 %)
Bl D ib &%ﬁ@ R
@/..ﬁ @%:m%@% N @K MU
S Ko Do N

BFE Q KRAUNIER O 40°

= QI W Q&I ¢ »0°

[ RoFER EEoB oLk

QU

[

SEEIREK NN

i




OEES IS FAIACERHNgE ©

SEsT e

om@ﬁ@fmm>l

-/
BOEH

EHIE S O OV ARy S

ofl

i
q

2R R

O ) RV O RN

o\ 9 T HF

SEE
157
= .

-ﬁib

=t
L

(&)

o+ 1—>F

p={1I1
o [

(HE) 4I5S M4k>HE

R

il

mes B




) ~ e}
EoERWm

EkE # = e
K11+ RICIE QI (B | WE
(325%)
£ D " it &
QR Q8T 4 QI M H
S Ko Do N

® & @ © 0

E QI 40 2 0 K4 4% R 50°

WL SIS WRNFEELL O 5007

H i Q EIY M ohv Q@ <R EKIR O 4°




- ~ )
Rogewm m m

[ Nen = e
=11+ RIS (18) NP
(H8:0)
f2 D ST
QERI QIS QO M Hmpu
M ) 6N

5 @ © @

B QNI W © LE MY QIS O 2°

IR O K Q &4 WX 2 5Q°

RS 2 o LV REER R T  42°

XA Qw2 AW 3Q°

V) Q 696 S0 B BT Q Y FR D 38 A gH A °




) ~ e}
Ko Wm m m

[ Nen = e
LN+ RIS (18) NP
(H8:0)
f2 D ST
QERI QIS QO M Hmpu
M ) 6N

0 B4 3K Q o a0 - Wiis e 50 °

IR QAW L »Q°
X RO WIRC N LT QI WIRDNQ°

N A N ERIE o sQ AR I HE W B o

AR I 257 sV 2 IR EE Q 4850

&

o

O

a8
72




S M=

s

M

R A

8/

4441
=5

Tl ®

W

o

iy

oY
L 2%

©
o ¢ T HE

o 3V IR R S 6 O i S T R

S
1520

Fu

=
TV

(&)

| =2k

p={1il
sl

(EH) T3S M4k>HE

R

il

M BT
= ~ ~




e = = bt
K—111411 BRICHE QI (1R%) B
(H20)
A D ib &%ﬁ@ R
QI QS B4 Q0= X Hmxu
36 D b aN




[ e & = e
1114111 AR Q= (15:) NP
(#52)
B D ib &%ﬁ@ R
QIR Q5P av QIO Y #ims
M ) 6N

S

@)

S

o)

O

AroiSQEN-RIX 2

S0 QEHE YOEEIR Y BAMKGIC

OIS | KKV IR Q BEEQE

% 70 1O
SRS

SR S EE W - 20 R LT I DN

O




R e = e
K—N+E WA E =N (18:%) =
(=0)
B D ib &%ﬁ@ R
S S INE TN Q1O X i $u
N6 D 6N

5 @ © @




& = e
AR Q= (15:) NP
[l D kvh LZ?W,@ S
QIR Q5 P4y Q{0 Y HIsu
O

BRSO WY

1”?

R~




	第６学年の漢字 読み 6-1
	第６学年の漢字 読み 6-2
	第６学年の漢字 読み 6-3
	第６学年の漢字 読み 6-4
	第６学年の漢字 読み 6-5
	第６学年の漢字 読み 6-6
	第６学年の漢字 読み 6-7
	第６学年の漢字 読み 6-8
	第６学年の漢字 読み 6-9
	第６学年の漢字 読み 6-10
	第６学年の漢字 読み 6-11
	第６学年の漢字 読み 6-12
	第６学年の漢字 読み 6-13
	第６学年の漢字 読み 6-14
	第６学年の漢字 読み 6-15
	第６学年の漢字 読み 6-16
	第６学年の漢字 読み 6-17
	第６学年の漢字 読み 6-18
	第６学年の漢字 読み 6-19
	第６学年の漢字 読み 6-20
	第６学年の漢字 読み 6-21
	第６学年の漢字 読み 6-22
	第６学年の漢字 読み 6-23
	第６学年の漢字 読み 6-24
	第６学年の漢字 読み 6-25
	第６学年の漢字 読み 6-26
	第６学年の漢字 読み 6-27
	第６学年の漢字 読み 6-28
	第６学年の漢字 読み 6-29
	第６学年の漢字 読み 6-30
	第６学年の漢字 読み 6-31
	第６学年の漢字 読み 6-32
	第６学年の漢字 読み 6-33
	第６学年の漢字 読み 6-34
	第６学年の漢字 読み 6-35

